

Ёлочные украшения из детства моей бабушки

В Селивановском филиале ГАУ ВО ЦППМС 26 декабря подведены итоги конкурса «Ёлочные украшения из детства моей бабушки». 15 ребят в возрасте 3-16 лет приняли активное участие в конкурсе старинных ёлочных украшений.

А вы знаете историю елочных игрушек?

Первые ёлки в России появились очень давно, но их не украшали. Начали это делать чуть позже, повторяя европейскую моду. Елочных игрушек русского производства тогда еще не было, их заказывали в Европе. Уже тогда елочные игрушки четко делились на украшения для состоятельных людей и для тех, кто победнее. Купить игрушку из стекла для жителя России того времени было то же самое, что современному россиянину сейчас купить машину. Ёлочные шары были тяжелыми, поскольку тонкое стекло научились делать лишь к началу 20 века.

Какими же игрушками раньше украшали ёлочку? Стеклянными. Картонными. Ватными. Фарфоровыми. Елочные игрушки отображали историю нашей страны. Если было время военное, то и ёлочные украшения делали такие - солдатики, самолеты, боевые машины. Даже на шарах рисовали военные сражения. Когда наступило мирное время, игрушки тут же превратились в сказочных персонажей, домики, ёлочки, животных и разноцветные шары! Но самая красивая ёлочка, которая украшена разными игрушками!

Ребята, любите, храните, цените и берегите игрушки! Ведь так замечательно, когда нас всех окружает красота!

Приглашаем всех познакомиться с нашей новогодней выставкой.

